

**Анализ производственного травматизма в организациях  
муниципального образования «Игринский район»  
за 9 месяцев 2024 года**

**Анализ производственного травматизма в организациях МО «Игринский район»** за 9 месяцев 2024 года показал, что численность пострадавших при несчастных случаях на производстве с утратой трудоспособности на 1 день составила 2 человека (в 2023 году – 5 человек). Число человеко-дней нетрудоспособности у пострадавших составило 130 чел.-дней (в 2023 году – 134 чел.-день).

Коэффициент частоты травматизма составил  $K_{\text{ч}} = 0,42$  (2023 год – 1,05)

Коэффициент тяжести травматизма составил  $K_{\text{т}} = 65$  (2023 год – 26,8)

**Динамика показателей состояния условий и охраны труда в Игринском районе за 9 месяцев 2024 года**

Показатели	2022 г.	2023 г.	2024 г.	2024 г. в % к 2023 г.
Число пострадавших с утратой трудоспособности на 1 рабочий день и более и со смертельным исходом, человек	6	5	2	40
Число пострадавших с утратой трудоспособности на 1 рабочий день и более и со смертельным исходом в расчете на 1000 работающих (коэффициент частоты)	1,23	1,05	0,42	40
Число дней нетрудоспособности у пострадавших с утратой трудоспособности на 1 рабочий день и более и со смертельным исходом в расчете на 1 пострадавшего (коэффициент тяжести)	21,33	26,8	65	242,5
Количество средств, израсходованных на мероприятия по охране труда в расчете на 1 работающего, руб.	3603	3122	3135	100,4

Несчастные случаи на производстве по отраслям экономической деятельности произошли:

- сельское хозяйство – 1 случай.
- потребкооперация – 1 случай.

**Основными причинами несчастных случаев связанных с производством за 1 полугодие 2024 года стали:**

- неправильная эксплуатация оборудования, инструмента; неприменение работником СИЗ.

- неудовлетворительное содержание и недостатки в организации рабочих мест.

**Основными видами происшествий**, которые привели к указанным несчастным случаям на производстве, стали:

- падение на поверхности одного уровня в результате проскальзывания, ложного шага или спотыкания.

- воздействие других неклассифицированных травмирующих факторов.

За 9 месяцев 2024 года установленных случаев профессиональных заболеваний среди работников не было.

Сумма средств израсходованных на мероприятия по охране труда за отчетный период 2024 года в организациях района составила 14 млн. 769 тыс. рублей (в 2023 году – 14 млн. 928 тыс. рублей), что составляет на одного работника 3135 рублей (в 2023 году - 3122 руб.).